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příklad 1)
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vypočítejte metodou zjednodušování obvodu, napětí a fázový posuv na L
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napřed sloučíme C1 a R1, potom k nim přidáme ještě L1 a následně C2
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Impedance však nebudeme sčítat, protože některé z nich jsou paralelně (znaménko + bylo použito jen 
ke znázornění úmyslu). Postupovat budeme napřed výpočtem celkové impedance Z:
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Potom už lehce spočítáme napětí na kombinaci L, C1 a R, jež je stejné jako napětí na L:
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Tím bychom měli za sebou první příklad …

příklad 2)
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smyčkové proudy, uřčit napětí a fázový posuv na c3. fázové posuvy obou zdrojů jsou stejné

napřed označíme smyčky a proudy (viz. Obr.) a potom napíšeme rovnice :
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Na postupu snad není třeba nic komentovat, je to jen dosazení do rovnice …
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